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رصم    ةذفان

ذنم    ديدحلا    ةكـسلا    تاراطق    ليطعت    ءارو    رـسلا    حضفي     نييداصتقلاا    نيللحملا    دحأ    هرـشن    اريرقت    يعامتجلاا    لصاوتلا    عقاوم    ىلع    ءاطـشن    لوادت
�ةمزلأا    فشكنت   لا  ىتح    ءابرهكلاو    رلاوسلا    ريفوتل    ناك    تاراطقلا    ةكرح    فقوب    نييبلاقنلاا    رارق    نأ   دكؤي    ثيح  ،  نلآا    ىتحو    بلاقنلإا

هيف    ريـسي    يذلا    رتم    وليكلا    نأ   ىنعي    اذـهو   ،  مك  200  لك   ىف   رـلاوس    رتل   800  ىلاوح    غلبي    تاراطقلا    كلاهتـسا    لدـعم    نأ   ليلحتلا    يف   ءاجو
 . اهل    ةرخؤم    ريراقت    يف   رصم    ديدح    ككس    ةئيه    هتدروا    امل    اقبط    رلاوس    رتل   4  ىلاوح    كلاهتسا    متي    راطقلا

 ، ناصح   2475  ةردق  ،  يدنك    ةرطاق  و45   ،  ناصح   2475  ةردق  ،  يناملأ    ةرطاق   342  اهنم    رارج   820  غلبي    تارارجلا    لوطـسأ    نا  :  ريرقتلا    عباتو
ناصح   1850  ةردق  ،  يكيرمأ    ةرطاق  و30 

4000  ةردق  ،  GE  ةديدج    يكيرمأ    ةرطاق  و80   ،  ناصح   1200  ةردق  ،  ينابـسأ    ةروانم    ةرطاق  و30   ،  ناصح   1650  ةردق  ،  يدـنك    ةرطاق   253
�ناصح   3245  ةردق  ،  EMD  ةديدج    يكيرمأ    ةرطاق  و40   ،  ناصح

مك  400  ×  ةرطاق   820  نا   ينعي    اذـهو   ،  رتم    وليك   400  ةيردنكـسلاا    ىلا    ةدوعو    باهذ    كلهتـست    ايموي    ةرطاقلا    نا   ضارتفلاا    ليبس    يلعف
فلا   و 312  نويلم   " رلاوس    رتل   1312000  =  4  ×  328000  ناف    اذـه    يلعو   ،  رلاوس    تارتل   4  كلهتـسي    رتم    وليكلا    نأو   ،  مك  328000 = 

ىقئاـس    رهاـظتو    رـلاوسلا    تاـطحم    دوـعتو  ،  رـلاوسلا    ةــمزا    لغتــشت    ـلا   يتـح   ،  اـيموي    هريفوـتب    ىــسيسلا    موـقي    اــم    اذــهو    اــيموي    رــلاوس    رتـل  " 
 . عراوشلا    يف   صابوركيملا
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